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Kakao ve sit tozundan A ve B gibi iki homojen karisim
yapimistir. A nin agirhgi 10 g ve st orani % 10, B nin
agirhgi 40 g ve kakao orani % 40 tir.

A ve B karistinldiginda elde edilen yeni karisimin siit
orani % kag olur?

A) 50 B) 47 C) 40 D) 35 E) 30

A karisimindan 10 g
tuzlu su, B karsi-
mindan 40 g tuzlu su
alinip karigtirilirsa

olusan yeni karisgi-
min tuz yiizdesi ka¢

»Tuz (g) olur?

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

Karisabilen sivilar kullanilarak bir kabin hacminin % u

dzkitlesi 1 g/em?3, T% u dzkitlesi 2 g/em?, -1% u ézkit-
lesi 3 g/cm? ve geri kalaninin dzkiitlesi 4 g/cm? olan sivi-

larla dolduruluyor.
Elde edilen karisimin ézkiitlesi kag g/cm? tiir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Bir magaza sahibi, tim Urinlerde etiket fiyati lizerinden
% 20 indirim yapiyor. Ayni drinden 5'in Gzerinde alinan
her adet icin ayrica indirimli fiyat tizerinden % 25 lik bir in-
dirim daha yapiyor. (ikinci indirimi ilk 5 tirtine uygulamiyor.)

Bu magazadan etiket fiyati 15 TL olan kravatlardan 6
adet alan bir miisteri ka¢ TL 6der?

A) 90 B) 72 C) 69 D)54  E)48

Bir satici, birim maliyetleri sirasiyla a lira ve b lira olan iki
trtinden birincisini % 30 zararla, ikincisini % 5 karla sati-
yor. Satici, bu Uriinlerden birer tane sattigi zaman satis-
tan ne kar ne de zarar ediyor.

Buna gore, E oram kactir?

A) 6 B) 3 C)1 D) - E)

| —
D=

Bir otomobil lastigi saticisi, lastik fiyatlarinda % 40 mev-
sim sonu indirimi uyguladiginda bir giinde satilan lastik
sayisinin % 40 arttigini géruyor.

Buna gore, saticinin kasasina bir giinde giren para
nasil degismistir?

A) Degismez. B) % 16 artar. C) % 16 azalir.

D) % 6 artar. E) % 6 azalir.

1-A 2B 3-C 4C 5-E 6-C
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7.

10.

. Bir bakkal elindeki yumurtalan 20 kurustan satarsa 6 TL
kar 10 kurustan satarsa 6 TL zarar ediyor.

Buna gore, bu bakkalin elinde ka¢ yumurta vardir?

A) 80 B)100  C)120 D) 140  E) 160

Agirlikca % 40 1 seker olan homojen un—seker karisimi-

nin % 1 alinarak yerine ayni agirlhkta un ekleniyor.

Yeni karisimin agirhkca seker yiizdesi kactir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Bir manav 15 tanesini 100 TL ye aldigi karpuzlarin tane-
sini 10 TL ye satmistir.

Manav, aldig: karpuzlarin tiimiinii satarak 250 TL kér
yaptigina gore, kac tane karpuz satmistir?

A)120 B)100  C)90 D) 75 E) 60

Su orani % 85 olan 200 g lik sekerli—su karisimi ile seker
orani % 10 olan 300 g lik sekerli su karisimi kanistirihyor.

Olusan bu karisimin 50 graminda kac gram seker var-
dir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

11.

12

13.

14.

Bir riin etiket fiyati izerinden % 6 indirim yapilarak 37,6 TL
ye satilmistir.

Bu iirliniin etiket fiyati ka¢ TL dir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44

40 g unile 10 g tuzdan olusan homojen bir karisim elde
ediliyor.

Bu kansimin 1 graminda kac g un bulunur?

3 4
A) = OF- D) ¢ E) 1

2
5 B

. Bir bakkal elindeki yumurtalarin 60 tanesini % 10 karla,
geriye kalanlari da % 30 kérla satiyor.

Bakkal bu satisinin sonunda % 25 kéar yaptigina gore,
toplam kac yumurta satmistir?

A)240 B)210  C) 160 D)140 E) 120

% 30'u tuz olan x kg lik bir karisima 10 kg daha tuz ilave
ediliyor.

Elde edilen yeni karisimin % 35'i tuz olduguna gore,
x kactir?

A)140  B)130  C) 120 D) 110 E) 100

7-C 8-E 9D

10-A 11-B 12-D 13-A

14-B
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15. Bir miktar pastanin 1 ini Emre, geriye kalanini da Aydin 18. a ve b birer sayma sayisidir. Bir satici a liraya aldig: bir
5 arind karla 100 liraya, b liraya aldigi ikinci bir Grini de
yeRmigur: zararla yine 100 liraya satiyor.
Aydin'in yedigi pasta, Emre'nin yedigi pastanin yiz- Buna gére, (a — b) en fazla kag olur?
de kacidir?
A)-5 B) -4 C)-3 D)-2 E)-1
A) 250 B) 300 C) 350 D) 400  E) 450
19. Bugdaydan agirhginin % 80 i kadar un, undan da agirh-
16. Agrlikea % 30 u un olan un-—geker kangimindan x kg, ginin % 120 si kadar hamur elde edilmektedir.
% 55 i un olan baska bir un—seker karigimindan ise y kg
alinarak % 35 i un olan yeni bir karigim elde ediliyor. Buna gore, 48 kg hamur elde etmek i¢in kag kg buday
gereklidir?
Buna gore; y, xX'in kac katidir?
1 1 y A) 58 B) 56 C) 54 D) 52 E) 50
A) < B) - C) = D) 4 E)5
P e ) 2 ) )
17. Bir sinifta 40 erkek dgrenci vardir. Erkek 6grencilerin % 80
ni, kiz 6gencilerin % 70'i matematik dersinden basarilidir.
Tim sinifin % U matematikten basarili ise bu sinifin
mevcudu kactir?
A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95
15-D 16-C 17-B 18-D 19-E @




